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Coltul spiritual

Unde este Dumnezeu, 
acolo toate sunt bune

într-o carte se povesteşte că s-au adunat odată oamenii în câmp şi 
L-au chemat pe Dumnezeu.

- Dacă Tu, Dumnezeu, exişti, au spus ei, de ce în lume domneşte atâta 
cruzime? De ce sunt atâtea războaie, ucideri, nedreptăţi, furturi?

Dumnezeu i-a întrebat:
- Dar vouă vă place asta?
- Nu, desigur că nu ne place!, au răspuns ei.
- Atunci de ce luptaţi, asupriţi şi furaţi? Oare Eu vă impun să faceţi asta?
Aşadar, de unde provin atâtea nenorociri, atâtea nedreptăţi şi atâtea

boli? Desigur că din folosirea nepotrivită a libertăţii umane! Noi suntem 
cei care favorizăm moartea, îi netezim drumul’ cu ura şi neglijenţa 
noastră. Acolo unde nu se află Dumnezeu, unde oamenii nu au în faţa 
ochilor pe Dumnezeu, unde nu caută spre Dumnezeu, acolo nu este 
altceva decât aflarea dracilor, acolo este răutatea drăcească şi viaţa 
porcească; acolo oamenii nu sunt ca oamenii, ci asemenea dracilor şi 
porcilor îndrăciţi cufundaţi în adâncurile pieirii.

Părintele GHEORGHE ŞINCAN, paroh la Târgu-Mureş

„MAMĂ DE OSCAR”
Ediţia a l-a/

în după-amiaza zilei de 8 martie 2017, cu ocazia Zilei Internaţionale a 
Femeii, la Promenada Mail din Târgu-Mureş, a fost organizată manifestarea 
cu titlul „Mamă de 
Oscar". Această ma
nifestare a fost or
ganizată de Aso
ciaţia Studenţească 
„AMiCUS" din Târgu- 
Mureş, preşedinte 
studentul Rareş 
Păroiu, coordonator 
Gelu Poienariu.

Majoritatea tine 
rilor care fac parte 
din această asociaţie 
sunt studenţi la medi
cină, iar acest proiect 
funcţionează de trei ani, la noi organizându-se pentru prima dată.

Cu acest prilej asociaţia organizatoare a oferit femeilor care au trecut 
pe la stand câte o floare şi o diplomă pe care este scris: „Pentru 
dragostea ta necondiţionată, pentru răbdare şi blândeţe, am onoarea 
să-ţi înmânez diploma pentru cea mai bună mamă. Cu preţuire pentru..."

Coordonatorul tinerilor studenţi, Gelu Poienariu, ne-a spus că filiala 
acestei asociaţii târgumureşene numără în jur de 50 de studenţi, în ţară 
există un număr de 14 asociaţii, având un număr destul de mare de membri.

A fost o seară frumoasă, iar gestul acestor tineri studenţi este de 
apreciat pentru că ştiu să preţuiască aşa cum se cuvine mamele.

Să felicităm tinerii studenţi care au iniţiat această manifestare cu 
prilejul Zilei Internaţionale a Femeii!

MARIN CĂLDĂRARIU

Activitate culturală dedicată 
fem eilor celebre din literatura 

română, la Reghin
Marţi, 7 martie 2017, de la ora 11,00, la Biblioteca Municipală „Petru 

M aior" din Reghin, a avut loc un eveniment cultural extrem de 
interesant intitulat „Fem ei celebre -  personaje feminine emblematice 
aie lite ra tu rii române". Evenimentul cultural a fost organizat de Primăria 
M un ic ip iu lu i Reghin, B ib lio teca M unicipală „Petru M aior", în

colaborare cu Liceul Tehnologic „loan Bojor" şi Liceul Tehnologjc 
„Lucian Blaga", ambele instituţii de învăţământ fiind din Reghin. în 
cadrul acestei activităţi culturale au fost evocate, de către elevi, 
personaje din opere literare studiate. Au susţinut expuneri elevi de la 
Liceul Tehnologic „loan Bojor", coordonaţi de cadrele didactice de 
limba română şi bibliotecara liceului. Activitatea culturală a mai cuprins 
secvenţe dintr-o piesă de teatru, recital poetic, cântece. Coordonatorul 
acitivăţii culturale a fost bibliotecar Alina Buruian de la Biblioteca 
M unicipală „Petru M aior" Reghin. A fost un eveniment cultural 
interesant, atractiv, dar în acelaşi timp şi util şi emoţionant.

FLORIN BENCEAN
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Filă  de calendar
1977 - Sunt descoperite inelele planetei Uranus.
1960 - în România este dată în fo losinţă  prima staţie 

meteorologică automată.
1945-în timpul celui de-AI Doilea Război Mondial, bombardiere americane 

aruncă aproape 2.000 de tone de bombe incendiare asupra oraşului 
japonez Tokyo.

1927 - La Bucureşti, a fost înfiinţată Societatea de Chimie.
1920 - Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române hotărăşte ca în Ziua înălţării 

Domnului să se oficieze slujba parastasului şi pomenirea eroilor în toată ţara.
1291 - Românii din Transilvania sunt menţionaţi, pentru prima dată, 

ca participanţi la Dieta specială convocată de regele Ungariei, Andrei al lll-lea, 
la Alba lulia.

Cugetarea zilei: „O ricâ t de bătrâni ş i neputincioşi am fi, întotdeauna 
vom aştepta cunerăbdare primăvara. Cine poate sa reziste sentim entului 
de bucurie ş i de fe ric ire  de care e ş ti anim at a tunci când p a rtic ip i la 
renaşterea e i? " (Anonim)

Berbec. Dimineaţă, un 
prieten vă propune să 
intraţi într-o afacere pe 

care a demarat-o de curând. Vă 
sfătuim să acceptaţi, pentru că puteţi 
câştiga bine.

Taur. Aveţi succes într-o 
j ş liS  ^  scurtă călătorie de afaceri.

Vă sfătuim să fiţi prudent şi 
să evitaţi discuţiile în contradictoriu 
cu partenerii de afaceri.

Gemeni. Se pot produce 
schimbări importante, mai 

ya r*" ales pe plan social şi sen
timental. Colaboraţi foarte bine cu 
partenerii de afaceri.

Rac. Survin mai multe 
schimbări de program. 
Aveţi ocazia să cunoaşteţi o 

persoană care vă ajută să rezolvaţi o 
problemă profesională.

HOROSCOP
# Leu. Se pare astăzi că aveţi 

multe probleme de rezolvat. 
Reuşiţi să faceţi în casă 

schimbări ce contribuie la îmbunătăţirea 
atmosferei. Nu neglijaţi odihna!

Fecioară. Sunteţi foarte 
ambiţios şi reuşiţi să finalizaţi 
o lucrare importantă. După- 
amiază aveţi ocazia să vă 

afirmaţi în societate.
Balanţă. Dimineaţă aveţi o 

stare de spirit excelentă, astfel 
încât relaţiile cu cei din jur 

^  decurg fără probleme. Aveţi 
şanse de reuşită în activităţile casnice.

Scorpion. Dimineaţă este po
sibil ca relaţiile sentimentale 
să fie mai tensionate. Nu vă 

faceţi griji! 0 rudă vă ajută să înţelegeţi 
că aşa-zisele probleme sunt trecătoare.

Z)
Săgetător. Sunteţi apre

ciat pentru eforturile de
puse la serviciu. Pe plan 

financiar, s-ar putea să nu staţi tocmai 
bine.

Capricorn. Sunteţi foarte 
ambiţios şi reuşiţi să fina- 
lizaţi tot ce v-aţi propus. 

Intraţi în posesia unui câştig financiar 
consistent.

Vărsător. Aveţi ocazia să 
faceţi schimbări impor
tante pe plan sentimental 
şi social. Colaboraţi foarte 

bine cu cei din jur şi puteţi avea 
succes în societate.

Peşti. Deşi aveţi o zi 
încărcată, reuşiţi să faceţi 
faţă cu succes tuturor 

problemelor. Lipsa banilor vă deran
jează, dar nu reprezintă un obstacol 
de netrecut.

PIC U R I DE ÎNŢ

„ROMÂNIA..., TREZEŞTE-TE!”
Zilele acestea sunt pline de d iscu ţii despre 

problemele ţării şi soluţiile acestora. Aflaţi în „Războiul 
Româno-Român" mintea le este parţial întunecată 
distinşilor noştri „luminaţi somnambuli parlamentari".

Deşi se luptă pentru votul nostru, niciun politician 
nu răspunde la întrebarea: „CINE CONDUCE ROMÂNIA?". 
La această întrebare, dar şi la altele, a răspuns 
directorul executiv al Instituţiei ONU pentru Indicele 
Global al Sustenabilităţii, Călin Georgescu. Călin 
Georgescu a elaborat 6 strategie durabilă pentru 
România, în 2008, la cererea Guvernului de-atunci, 
dar proiectul a rămas îngropat.

Invitat la Televiziunea Română, Călin Georgescu a 
făcut o analiză rece şi tăioasă a realităţii româneşti 
de după 1989. Acesta a spus, printre altele, că 
România este tratată precum o mină de aur de către 
alte entităţi, de unde se extrage minereu până când 
ţara va dă faliment. Conform acestuia, falimentul 
României este o chestiune de timp. „România este o 
mină, din care se scoate, în fiecare zi, din decembrie 
1989 încoace, aur. Şi când nu va mai fi aur, mina se va 
închide. „Falimentul este o chestiune de probabi
litate matematică pentru România" , a spus expertul.

Acesta a detaliat subiectul susţinând că România 
este controlată şi condusă de străini, care deţin toate 
pârghiile strategice ale puterii. Călin Georgescu 
afirmă că în u ltim ii 27 de ani, România a suferit 
pierderi m ai m ari decât în perioada care s-a scurs 
de lp Ştefan cel Mare ş i până în 1989.

„In ultimul ceas, putem avea o vocaţie. ín primul 
rând este un fenomen global. Ne naştem cu toţii din 
iubire ş i intrăm într-o mare manipulare, în care nu 
există democraţie, c i doar corectitudine politică. 
La nivel mondial, menţionez că sclavagismul nu a 
dispărut, c i doar e o altă formă. România a ajuns a ici 
pentru că e intr-un haos bine calculat. Trăim intr-o 
formă anti-culturală, s-a pierdut ruşinea. Ş i s-a 
pierdut ruşinea pentru că lichelele ş i lach e ii de 
serviciu şi-au văzut visul cu ochii: cozile de topor 
au devenit topoare, după 1989, ş i au vândut pe 
mărgele de plastic întreaga ţară. România a fost 
vândută de cei care au preluat puterea în 1989 ş i 
apoi şi-au dat-o unul altuia timp de 27 de an i’.

Au vândut-o cu bună ştiinţă, România nu mai deţine 
nimic, nu are economie. România nu este un stat, ci o 
corporaţie. Capitalul străin este cel care deţine puterea, 
deţine peste 60% din activele ţării, peste 50% din profit 
şi ceea ce este cel mai grav: stăpâneşte pârghiile 
strategice, de condus, ale ţării: industria dé petrol gaze, 
distribuţia de energie... NU NE M AI APARŢIN.

Industria ca atare, marile în treprinderi au fost 
distruse. Privatizarea s-a făcut în dezinteresul României. 
Cel mai grav e că a fost vândut pământul. Şi a fost vândut 
de cei care sunt astăzi la putere pe vremea când erau 
miniştri ai agriculturii. Pădurile, apele, se vând. Totul este 
de vânzare. M ai puţin sufletul românesc şi eu pe asta 
mă bazez. Sufletul românesc va triumfa.

în 27 de ani, „România a pierdut, ş i po t spune asta 
cu certitudine, peste 1 TRILION de euro. Toate pierderile 
României, de la Ştefan ce l Mare încoace, sunt m ai m ici 
decâ t ce s-a p ie rd u t în a ce ş ti 27 de anT , a spus 
Georgescu în direct la Televiziunea Română.

Nota Explicativă: Un trilion poate fi exprimat atât ca 
o mie de miliarde, dar şi ca un milion de miliarde, 
respectiv 1.000.000.000.Ó00.000. (Călin Georgescu - 
Director ONU pentru Indicele Global a l Sustenabilităţii).

P.S. Voievodul creştin şi martir Sfântul Constantin 
Brâncoveanu, înainte de a fi ucis cu cei patru copii 
şi sfetnicul lenachie, le-a dat ultimul îndemn: „Copiii 
mei, fiţi cu curaj! Am pierdut tot ce aveam pe lumea 
aceasta; să ne mântuim c e l puţin SUFLETUL, 
spălându-ne păcatele în sângele nostrd’. Perioada 
comunistă a fost una a unei lupte cu Dumnezeu; era 
totuşi o luptă destul de timidă şi... acceptabilă. Pe 
unele locuri, ea se desfăşura mai puternic, dar în 
genere SUFLETUL creştinului român nu era aşa obidit 
cum este în ultimii 27 de ani. Acum Sufletul din noi, 
adică Scânteia Dumnezeiască, din fiecare, este atacat 
din toate părţile şi, de multe ori, este bombardat de 
cei mai mulţi neaveniţi şi care n-au nimic comun cu 
Ştiinţa despre Dumnezeu. Este a tacat su fletu l 
românului din faşă, de când este mic, copilului i se 
pune în n*ână calculatorul şi vede toate nebuniiile şi 
jocurile distructive de suflet. De la grădiniţă şi primii 
ani de şcoală, copiii noştri sunt învăţaţi în spiritul 
european că atunci când greşeşsc, părinţii lor nu mai 
au voie să folosească „nuiaua" de care face vorbire 
Sf. Scriptură, li s-a pus la dispoziţie chiar un număr de 
telefon pentru a denunţa abuzurile părinţilor, dar nu şi 
ale lor. La clasele primare şi liceeale orele de sexologie 
şi despre Darwin, care încă n-a coborât de pe pereţii 
unor clase, fac ca sufletul elevului să fie în derivă. La 
Facultate, sufletul, de cele mai multe ori preocupat că nu 
ştie în ce parte să plece, cu atâtea învăţături, se rătăceşte 
pe căi lăturalnice sau zări străine de neam si tară.

„1001 CUGETĂRI” voi. X II 
Din secţiunea: „Trezeşte-te, Române!

Trezeşte-te, tu cel ce dorm i’ 
Preot ortodox român IL IE  BUCUR SARMAŞANUL


